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Alt-Aussee, Bad-Aussee, 
Grundlsee, Mitterndorf. 
Salzkammergut, Österreich
Fremdenverkehrs-Bezirks-
verband Bad Aussee. Wien 
(Steyrermühl) (1938). Falt-
prospekt, 8 S. mit großen 
Fotos (Lenz, Klinitsch, Bäh-
rendt, Lökher, Kain, König, 
Artweger) und einer farbigen 
Panoramaansicht. Mit 4-sei-
tiger Textbeilage in deutsch 
u. englisch. Farbiges Deck-
blatt von HW mit Aufdruck 
„Deutschland“, 22 x 23 cm 
[# 18653] EUR 18,-

Alt-Aussee, Bad-Aussee, 
Grundlsee, Mitterndorf. 
Salzkammergut, Österreich
Fremdenverkehrs-Bezirks-
verband Bad Aussee. Wien 
(Steyrermühl) (um 1937). 
Faltprospekt, 8 S. mit großen 
Fotos (Lenz, Klinitsch, Bäh-
rendt, Lökher, Kain, König, 
Artweger) und einer farbigen 
Panoramaansicht. Farbiges 
Deckblatt von HW, 22 x 23 
cm 
[# 18652] EUR 18,-

Altaussee, Bad Aussee, Grundl-
see. Winter im Salzkammergut
(um 1935). Faltprospekt 41 x 28,8 
cm, mit Fotos von Sepp Kain in 
Tiefdruck und Kartenskizze. Illustr. 
Deckblatt. Gefaltet auf 20,5 x 9,6 
cm 
[# 18721] EUR 18,-

Ausseer Land, Salzkammergut. 
Bad-Aussee, Alt-Aussee, Grundl-
see
Kurverwaltung Bad Aussee. Inns-
bruck (Gaudruck) (1939). 10 S. mit 
Fotos (Lökher, Habernal, Rastl) in 
Tiefdruck und Zeichnungen von 
Karl Schwetz. Beiliegend 4 S. In-
formationsblatt. Farbig illustr. Um-
schlag, 21 x 19,6 cm 
[# 18741] EUR 24,-
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Ausztria (Austria)
Österreichische Verkehrswer-
bung / Werbedienst des Bun-
desministeriums für Handel und 
Verkehr, Wien (1934). Ungarische 
Ausgabe. Winterprospekt. 16 S. 
mit Fotos (Rübelt, Wiatschka, 
Baumann, Risch-Lau, Hannau, 
Voglmayr, Rosenberg, Kuss, 
Lenz, Wolkerdorfer, Jurischek, 
Prinz, Hebein, Huber, Karg, 
Schloss, Defner, Sauer) in Tief-
druck, Informationen und doppel-
seitiger Karte. 2 Beilagen. Farbig 
Illustr. Umschlag von Hermann 
Kosel, 22 x 21,8 cm 
[# 18651] EUR 38,-

Ausztria (Austria)
Österreichische Verkehrswer-
bung / Werbedienst des Bun-
desministeriums für Handel und 
Verkehr, Wien. Wien (Herold) 
(um 1935). Ungarische Ausga-
be. 48 S. mit vielen Fotos (Han-
nau, Schuhmann, Zechmeister, 
Wiatschka, Kuß, Them, Lenz, 
Swoboda, Brühlmeyer, Kuntara, 
Rosenberg, Mückenbrünn, Ket-
tenhuemer, Fankhauser, Fürst, 
Fuchs, Schweizer, Wolkersdor-
fer, Risch-Lau, Beer, Baumann, 
Heinzles, Chizzali, Schimann, 
Kroh, Roßmanith, Rübelt, Sauer, 
Straberger), große s/w Karte 
zum Ausfalten. Farbig illustr. 
Umschlag v. Hermann Kosel, 
21,7 x 21,8 cm.
[# 18682] EUR 28,-

Ausztria Gyógy Fürdöhelyei (Heilbäder 
in Österreich)
(um 1935). Ungarische Ausgabe. 24 S. mit 
Fotos (Schiestl, Nowotny, Pommerhanz, 
Görlich) in Tiefdruck, Adressaufkleber einer 
ungarischen Pension im Text. Farbig illustr. 
Umschlagdeckel von Moser-Innsbruck. 
20,3 x 11,6 cm 
[# 18537] EUR 28,-

Autostraßen in Österreich
Österreichische Verkehrswerbung, Wien 
(um 1935). Große Straßenkarte 1 : 850000, 
mit 4 Stadtkarten. Verso Fotos (Fankhauser, 
Ulrich Fürst Kinky) und Informationen. 38 x 
70 cm, gefaltet auf 19 x 11,5 cm 
[# 18536] EUR 18,-
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Autótúrák Alsó-Ausztriában 
(Autotouren in Niederöster-
reich)
Fremdenverkehrsamt der Nie-
derösterreichischen Landesre-
gierung, Wien. Wien (Chwala‘s 
Druck) (um 1936). Ungarische 
Ausgabe. Werbeatelier Exax-
Spitzer. 18 S. mit vielen Fotos 
und Kartensizzen. Foto-Deck-
blatt, 21,5 x 21,5 cm 
[# 18659] EUR 18,-

Bad Deutsch-Altenburg, 
Hainburg, Petronell-Carn-
untum - Niederdonau
Wien (Angerer & Göschl, 
gedruckt in Deutschland) 
(1938). Faltprospekt, 8 S. 
mit Fotos (Eder, Kral, Le-
dermann, Martinek, Scherb, 
Swoboda) in Tiefdruck und 
Kartenskizze. Graphik Exax. 
Foto-Deckblatt, 20,5 x 10,7 
cm 
[# 18672] EUR 10,-

Bad Hofgastein, Austria-
Salzburg
Salzburg (Zaunrith) (um 
1938). Faltprospekt, 8 S. mit 
Fotos von Wolkersdorfer, mit 
farbig illustr. Deckblatt von 
Heinrich C. Berann, 21 x 11 
cm. Deckel gestempelt „Deut-
sches Reich“ 
[# 18676] EUR 12,-

Bad Ischl, Deutschösterreichs 
größtes Solbad
(um 1938). Faltprospekt, 8 S. 
mit Fotos (Bährendt, Hofer, Reif-
fenstein) u. farbig illustr. Deck-
blatt (mit Aufkleber „Deutsch-
land“), 22,2 x 11 cm 
[# 18679] EUR 12,-
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Bad Vöslau : Strand-Hotel Bellevue im 
radioaktiven Heilbad Vöslau
Wien (Beck) (um 1935). Faltprospekt, 8 S. 
farbig gestaltet, mit Fotos, Entwurf E.K. Ma-
enner. 21 x 11,5 cm 
[# 10753] EUR 18,-

Badgastein
Kurverwaltung Badgastein, Deut-
sches Reich. Innsbruck (Gau-
druck) 1939. Ungarische Ausgabe. 
10 S. mit Fotos (Wolfsbauer, Wol-
kersdorfer, Baumann) in Tiefdruck. 
Beiliegend 2 Informationsbroschü-
ren (12, 6 S.). Farbig illustr. Deck-
blatt von Heinrich C. Berann, 21 x 
19,6 cm 
[# 18742] EUR 18,-

Badgastein - 500 éves / 500 Jahre
Innsbruck (Gaudruck) 1936. Unga-
rische Ausgabe. 8 S. mit Fotos von 
H. Wolfsbauer in Tiefdruck. Beilie-
gend 2 Informationsblätter. Illustr. 
Deckblatt Friedrich Walz, 21 x 19,6 
cm 
[# 18749] EUR 18,-

Badgastein - Az örök ifjuság 
forrása / die Quelle der ewigen 
Jugend
1938. Ungarische Ausgabe. 8 S. 
mit Fotos (Wolkersdorfer, Wolfs-
bauer, Haas, Fürböck, Krenn). 3 
Beilagen (Hotelverzeichnis etc.). 
Farbig illustr. Deckblatt von Som-
mer. 22,5 x 22 cm 
[# 18655] EUR 18,-
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Badgastein - Die Quelle ewiger 
Jugend
Innsbruck (W.U.B. Druck) (1936). 
8 S. mit Fotos (Wolfsbauer, Wol-
kersdorfer, Fürböck, Krenn), 2 
Beilagen, farbig illustr. Deckblatt 
von Friedrich Walz. 22 x 21,8 cm 
[# 18664] EUR 18,-

Badgastein - La veritable Fon-
taine de Jouvence
(um 1935). Französische Ausga-
be. 12 S. Foto-Leporello (Fotos 
von Wolkersdorfer, Fürböck, 
Wolfsbauer), gefaltet. 22,5 x 22 
cm 
[# 18663] EUR 16,-

Badgastein : Parkhotel Belle-
vue
(um 1935). Faltprospekt (44 x 
44 cm) mit Fotos (Wolfsbauer, 
Fürböck, Ther, Wolkersdorfer), 
Lageplan und farbig illustr. 
Deckblatt. 22 x 22 cm 
[# 18675] EUR 28,-

Die Donau von Passau bis Giurgiu und 
Russe
Erste Donau-Dampfschiffahrts-Gesellschaft, 
Wien (um 1925). 68 S. mit vielen Fotos u. 
Annoncen. 22,5 x 13 cm, Orig.-Broschur 
[# 15761] EUR 15,-
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Fulpmes im Stubaital, 
Tirol : Wintersport / 
Alpine Sommerfri-
sche
Innsbruck (W.U.B. 
Druck) (um 1932). 
Faltprospekt mit blau-
getönten Fotos (Külley, 
Mittmann, Much, Heiß, 
Stockhammer, Ritzer-
Braunhoff, Melichar, 
König, Kogler) in Tief-
druck, 41 x 49,5 cm: 
blattgroße Ortsansicht 
auf der einen Seite, 
verso Fotos und Infor-
mationen. Gefaltet auf 
20,5 x 24,5 cm 
[# 18818] EUR 28,-

Gleichenberg, Heilbad (Deut-
sches Reich)
Kurverwaltung Heilbad Gleichen-
berg. Graz (Leykam) (um 1938). 
8 S. Fotos in Kupfertiefdruck, 8 S. 
Text von Dr. G. Ensbrunner (hal-
be Breite). Beiliegend Preisliste 
der Kuren. Beiliegend 6-seitige 
Preisliste der Kuren. Farbig illustr. 
Umschlag von Hans Wagula, 21 x 
19,8 cm 
[# 18738] EUR 28,-

Gmunden, Kurstadt am Traunsee 
mit seinem herrlichen Alpensee-
Strandbad. Salzkammergut Ger-
man-Austria
Gmunden (Salzkammergut-Druc-
kerei) (um 1937). 8 S., mit einem 
gezeichneten Panorama des Traun-
sees von HJ Biss-Dionysen und 
Fotos (Brandt, Brandl, Moser) in 
Tiefdruck. Als Leporello gefaltet, 22 
x 10,5 cm (leicht angerändert) 
[# 18635] EUR 14,-

Großglockner Hochalpen Straße 
(Salzburg - Kärnten)
Salzburg (Zaunrith‘sche Buchdruc-
kerei) (um 1935). 12 S. mit farbi-
gem 4-seitigem Panorama, Fotos 
(Wallack, Jurischeck) und Informa-
tionen. Farbig illustr. Deckblatt von 
Heinrich C. Berann. Als Leporello 
gefaltet, 23,4 x 11 cm 
[# 18590] EUR 14,-
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Innsbruck : Hotel Maria There-
sia Innsbruck
1934. Faltprospekt, 8 S. mit Fotos 
in Kupfertiefdruck, Stadtplan. Far-
big illustr. Deckblatt von Heinrich 
C. Berann. 22,5 x 11 cm 
[# 15814] EUR 24,-

Kärnten, Österreich. Landesprospekt
Landesamt für Fremdenverkehr in Kärnten, 
Klagenfurt. Klagenfurt (Carinthia) 1936. 68 
S. mit vielen Fotos und 8 ganzseitigen farbi-
gen Bergpanoramen + 6-seitiges farbiges 
Panorama (Vogelschau) zum Ausfalten. 
Farbig illustr. Broschur (A. Spitzer), 23 x 
11,8 cm (angerändert) 
[# 15804] EUR 18,-

Kitzbühel - Winter in 
Kitzbühel
Innsbruck (Wagner) 1929. 
Faltprospekt, 8 S. mit 
Fotos (Herold, Berthold, 
Angerer) und beiliegen-
dem Preisverzeichnis 
der Hotels und Gasthöfe 
der Saison 1929-30. Um-
schlag mit Fotos nach 
Gemälden (Almen im 
Schnee, Hahnenkamm-
bahn) von Alfons Walde 
in Kupfertiefdruck, innen 
Farbabbildung „Skischule 
Kitzbühel“ eines Plakates 
von Alfons Walde. 21,5 x 
12 cm 
[# 15769] EUR 48,-

Klagenfurt am Wörthersee, Kärn-
ten
LFV Kärnten / Städtisches Ver-
kehrsamt Klagenfurt.  1939. Falt-
prospekt, 6 S. mit Fotos (Schilcher, 
Groeber, Pöhler, Klauer, Bennesch, 
Exax) und Stadtplan. 21 x 20 cm 
[# 18775] EUR 14,-
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Krumpendorf am Wörthersee, Terras-
senhotel
Wien (Steyrermühl) (um 1935). Faltpro-
spekt, 8 S. mit Fotos in Tiefdruck: Farbig 
illustr. Deckblatt, 21,2 x 11 cm 
[# 18650] EUR 24,-

Le Danube (Donau)
Premiere Compagnie de Navigation a Va-
peur sur le Danube a Vienne  (um 1930). 
Französische Ausgabe. 38 S. mit vielen 
fotografischen Abbildungen u. einigen An-
noncen. 22,5 x 13 cm, Broschur (Umschlag 
angestaubt) 
[# 15767] EUR 15,-

Lech, Arlberg
Landesfremdenverkehrsverband 
Vorarlberg. Innsbruck (Gau-Druck) 
1938. Faltprospekt, 8 S. mit Fotos 
(Schmidt, Risch-Lau) in Kupfertief-
druck. Farbiges Deckblatt, 22 x 20 
cm 
[# 18750] EUR 24,-

Mallnitz - das Tor in die Welt der hohen 
Tauern - Höhenluftkurort im schönen 
Kärnten
LFV Kärnten. Wien (Steyrermühl) 1940. 
Faltprospekt, 12 S. mit Fotos (Alber, He-
bein, Hohenwarter) und farbiger Panorama-
ansicht, farbig illustr. Deckblatt, 21 x 10 cm 
[# 18867] EUR 18,-
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Mallnitz - Höhenluftkurort und 
Wintersportplatz
LFV Kärnten. Wien (Steyrermühl) 
1939. Faltprospekt, 12 S. mit Fotos 
(Alber, Hebein) und farbiger Panora-
ma-Ansicht, beiliegend Wohnungs-
liste („Lebensmittelreisekarten sind 
mitzubringen!“). Farbig illustr. Deck-
blatt von Heinrich C. Berann. 21 x 
10 cm 
[# 18868] EUR 18,-

Napsütés és Télisport Ausztriá-
ban (Sonnenschein und Winter-
sport in Österreich)
Österreichische Verkehrswerbung 
/ Werbedienst des Bundesmini-
steriums für Handel und Verkehr, 
Wien. Wien (Steyrermühl) (um 
1935). Ungarische Ausgabe. 40 
S. mit Fotos (Baumann, Blaha, 
Cosy, Danzer, Dietrich, Fürst, 
Hagner, Hanausek, Hannau, 
Höplinger, Hruschka, Hubmann, 
Karg, Kramer, Kuss, Lenz, Limpl, 
Meyer, Müller, Risch-Lau, Rosen-
berg, Roßmanith, Rübelt, Schloß, 
Scholz, Schönfellinger, Somwe-
ber, Spitzer, Swoboda, Straber-
ger, Wolkersdorfer) in Tiefdruck, 
Informationen und doppelseitiger 
Karte. 21,5 x 21,2 cm. Farbig Illu-
str. Umschlag von Oskar Spitzer 
in halber Breite 
[# 18680] EUR 38,-

Nauders, Oberinntal-Tirol 1400m. 
Sommerfrische und Wintersport
(um 1935). 8-seitiger Faltprospekt mit 
Fotos (Öttl, Schöllhorn, Rauscher). 
Farbig illustr. Deckblatt von Werth. 
22,3 x 10,2 cm 
[# 18915] EUR 14,-

Niederdonau
Landesfremdenverkehrsverband 
Niederdonau, Wien. Wien (Reisser) 
1939. 36 S. mit zahlr. Fotos (Gem-
perle, Czyharz, Mörtl, Ledermann, 
Flamms, Spitzer, Petertil, Wagner, 
Kuß, Lutter, Nowak, Zechmeister, 
Swoboda, Brühlmeyer, Benesch, 
Kral, Heine, Schneidhofer, Schu-
mann) in Kupfertiefdruck. Farbiges 
Deckelbild von Josef Stoitzner  21 
x 20 cm 
[# 18758] EUR 28,-
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Niederdonau - Mit der Reichspost 
durch Deutschland
Staatsdruckerei Wien 1939. 15 S. 
mit Fotos (Flamm, Postiag, Swo-
boda, Czyharz, Mörtl, Neudwich, 
Ledermann); mittig eine farbige 
Karte der Kraftposten zum Aus-
klappen (42 x 39 cm). Farbig illustr. 
Deckblatt (Annaberg mit Ötscher) 
von Josef Stoitzner, Hinterdeckel 
mit Übersichtskarte Gau Wien. 21 x 
19,6 cm 
[# 18690] EUR 24,-

Niederdonau - Vom Do-
naustrand zum Ötscherland
 Wien (Graphik Exax / Chwala‘s 
Druck) (1936). 12 S. mit Fotos 
(Ledermann, Mark, Mörtl, Kuss) 
und Karte, Graphik Exax; beilie-
gend Hotelverzeichnis. 21,5 x 
21,5 cm, (mittig gefaltet) 
[# 18560] EUR 12,-

Niederösterreich
Fremdenverkehrsamt der Nie-
derösterreichischen Landesre-
gierung, Wien. Wien (Herold) 
1937. 34 S. mit vielen Fotos. Far-
big illustr. Umschlag, 22 x 22 cm 
(Deckel gestempelt) 
[# 18681] EUR 18,-

Niederösterreich
Fremdenverkehrsamt der Nie-
derösterreichen Landesregie-
rung, Wien  (ca. 1938). 16 S. mit 
Fotos u. Übersichtskarte. Beila-
ge Verzeichnis der Pensionen im 
Ötscherland, Erlaftal. 21 x 21 cm 
[# 18667] EUR 14,-
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Niederösterreich
Fremdenverkehrsamt der Nie-
derösterreichen Landesregie-
rung, Wien. Wien (Chwala‘s 
Druck) (um 1935). 16 S. mit 
Fotos (Gemperle, Brühlmeyer, 
Schneider, Lassner, Hörmann, 
Mörtl, Heiß, Zipperle, Wagner, 
Willert, Benesch, Ledermann, 
Schuhmann, Postiag, Swoboda, 
Heine, Schneidhofer, Zykan, 
Spitzer, Rosenzweig, Cesar) 
in Tiefdruck u. Übersichtskar-
te. Umschlag: Puchberg am 
Schneeberg und Schönbühel in 
der Wachau. 21,5 x 21,5 cm 
[# 18806] EUR 14,-

Niederösterreich : Alsó-Ausz-
tria
Fremdenverkehrsamt der Nie-
derösterreichischen Landesre-
gierung, Wien. Wien (Herold) 
1937. Ungarische Ausgabe. 28 
S. mit vielen Fotos (Glassner, 
Lutter, Brühlmeyer, Kral, Schuh-
mann, Schneidhofer, Heine, 
Swoboda, Willert, Wagner, 
Kuss, Hörmann, Isakiewicz, Eh-
renberg, Gemperle). Farbig illu-
str. Umschlag von Exax-Spitzer, 
22 x 22 cm 
[# 18678] EUR 18,-

Niederösterreich - Ferien in 
Niederösterreich
Fremdenverkehrsamt Niederdo-
nau, Wien. Wien (Cyliax Druck) 
1938. 35 S. mit Fotos, Ortsver-
zeichnis u. Übersichtskarte. Far-
big illustr. Deckblatt von Bene-
dikt / Krali (Elisabeth Benedikt & 
Franz Kralicek). 21 x 20,5 cm 
[# 18627] EUR 18,-

Niederösterreich - Winter in 
Niederösterreich
Landeshauptmannschaft Nie-
derösterreich.  (um 1935). 24 
S. mit vielen Fotos (Kistelek, 
Rosenberg, Mark, Wagner, Kral, 
Lampl, Wiatschka, Rübelt, Rois, 
Zapletal). Farbig illustr. Deckel-
bild von At. Fritsch. 22,2 x 22,2 
cm 
[# 18673] EUR 48,-
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Niederösterreich - Winter in 
Niederösterreich
Fremdenverkehrsamt der Nie-
derösterreichischen Landesre-
gierung, Wien. (um 1936). 24 S. 
mit vielen Fotos (Zapletal, Brühl-
meyer, Rübelt, Kuss, Wagner, 
Kral, Witschka, Lampl, Mark, Ki-
stelek, Rosenberg). Farbig illustr. 
Deckel von Alexander Exax, 22,2 
x 22 cm 
[# 18677] EUR 28,-

Ober-Österreich, Salzkammergut : Die Heimat des Führers
Oberösterreichisches Landesverkehrsamt Linz-Donau. Innsbruck (Wagner) 1938. 1 
Blatt Vorrede des Gaubeauftragten M. Ebner auf Transparentpapier, 28-seitiger Bildteil 

(Kaiser, Stenzel, Neumüller, 
Fürböck, Hubmann, Benno, 
Brieger, Demmelbauer, Kin-
der, Obermayr, Greifeneder, 
Gastberger, Hochreiter, 
Schiller, Bährendt, Voglmayr, 
Altenweisel, Lökher, Rossma-
nith, Them, Kindberg, Jung-
meier, Moser, Fettinger, Hof-
stadler, Fleischmann, Kurtz) 
in Kupfertiefdruck, doppelt 
breit zum Ausfalten + 12 S. 
Informationen + ausfaltbare 
farbige Panorama-Karte. Far-
big illustr. Umschlag von Karl 
Schwetz (Atelier WUB). Ge-
samtentwurf Theo Brieger. 22 
x11,8 cm. Verso gestempelt 
„Deutschland“ 
[# 18643] EUR 38,-

Österreich. Hauptsehens-
würdigkeiten - Reiseverkehr 
- Sommerfrischen und Kurorte 
- Kunst - Volksleben - Sport - 
Studium
Österreichische Verkehrswer-
bung, Wien (um 1935). 48 S. mit 
vielen Abbildungen u. 1 mehr-
fach gefaltete Übersichtskarte. 
22 x 22 cm, farbig illustr. Um-
schlag von Hermann Kosel 
[# 15744] EUR 18,-

Osztrák Kedvezményes Utazási 
Jegyek (Preisermäßigungen in 
Österreich)
Pogány Pál. Wien, Budapest (Ku-
rir Kiadovállalat) 1933. Ungarische 
Ausgabe. 63 S. mit Fotos. Farbig 
illustr. Umschlag von Tihamér 
Csemizky. 23,5 x 11,3 cm 
[# 18589] EUR 80,-
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Radstadt: Gasthof zur Post. Erstes Haus 
am Platze. Besitzer Dr. Karl u. Lisl Jasny
Innsbruck (um 1930). Faltprospekt, 8 S. mit 
Fotos (Hilpert, Mann, Lenz, Heiff, Ehringer) 
in Kupfertiefdruck, 22 x 11 cm 
[# 15776] EUR 14,-

Reisebilder aus Österreich - Beautiful 
Austria - L‘Autriche Pittoresque
Propagandadienst der Österreichischen 
Bundesbahnen. Wien (Reisser) (um 1930). 
90 S. mit 128 Fotos + 1 gefaltete Karte. 
Zusammenstellung Friedrich Benesch. Far-
big illustr. Broschur von Viktor Weixler, 20 
x 13,5 cm (Titelblatt angeschmutzt, sonst 
einwandfrei) 
[# 18882] EUR 18,-

Salzburg - Das Wintersport-
land
Landesverkehrsamt Salzburg.  
1937. 16 S. mit Fotos (Gorny, 
Chmel, Wersel, Schmach-
tenberger, Brigaski, Oswald, 
Schmidt, Holleis, Haidinger, 
Tomaschek, Yva, Kallina, 
Amanshauser, Dietrich, Bau-
mann, Gastberger, Wolkers-
dorfer, Wolfsbauer, Jurischek). 
Farbig illustr. Umschlag von 
Otto Brandhuber. Mit Beilage: 
Salzburg, das billige Win-
tersportland. Winterpreise 
1937/1938 (4 S.). 21 x 22 cm 
[# 18658] EUR 28,-

Salzburg, das Reiseland für 
alle
Landesverkehrsamt Salzburg. 
Salzburg (Kiesel) 1937. 12 S. 
mit Fotos (Wolfsbauer, Juri-
schek, Rossmanith, Karnitsch-
nik, Kramer, Chmel, Schmidt, 
Wienerberger, Rosenberg, 
Stefsky, Wolkersdorfer, Kallina, 
Gastberger) und Kartenskiz-
zen. 22 x 23 cm 
[# 18662] EUR 18,-
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Salzburger Omnibuslini-
en Gesellschaft m.b.H. 
Salzburg : Sommerfahr-
plan der „SOL“, gültig 
vom 15. Mai bis 5. Okt. 
1930
Salzburg (Zaunrith) 1930. 
12 S., mit farbigem Dec-
kelbild von Aug. Moser. 
14 x 20,4 cm, mittig ge-
faltet 
[# 18614] EUR 38,-

Salzkammergut : Winter in 
Ober-Österreich
o.Ö. Landesverkehrsamt. Linz 
(Feichtinger / Kupfertiefdruck 
Wagner) (um 1935). Faltpro-
spekt, 6 S. mit Fotos (Kinder, 
Voglmayr, Hubmann, Fettin-
ger) in Tiefdruck, Text 3-spra-
chig (dt. engl. franz.). Deck-
blatt Gestetner. 21 x 22 cm 
[# 18816] EUR 14,-

Das Salzkammergut, die Perle der nördli-
chen Alpen
O.-Ö. Landesverband für Fremdenverkehr. 
Innsbruck (1934). 48 S. mit vielen Fotos in 
Kupfertiefdruck u. 1 ausklappbaren farbi-
gen Panorama. Farbig illustr. Umschlag, 22 
x 12 cm 
[# 15763] EUR 14,-

Semmering und Wechselgebiet. 
Niederdonau, Deutschland
Landesfremdenverkehrsamt Nieder-
donau, Wien. Wien (Chwalas Druck) 
1939. 8 S. mit Fotos (Heine, Leder-
mann, Reitter, Benesch) und Karte. 
Graphik Exax. Einlage: Unterkunfts-
verzeichnis. 21 x 19,5 cm 
[# 18772] EUR 14,-
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St. Anton am Arlberg, 
Tirol
Innsbruck (um 1932). 
Faltprospekt, 8 S. mit 
Fotos (Pies, Schubert, 
Helman, Rüf, Risch-
Lau) in Kupfertiefdruck. 
Farbig illustr. Deckblatt 
von M. Moser, 20,5 x 
12 cm 
[# 15770] EUR 12,-

St. Anton, Arlberg, Tyrol
(um 1935). 10 S. mit Fotos 
(Föger, Kurckenhauser) in 
Kupfertiefdruck, verso Far-
billustrationen und farbige 
Umschlagbilder von Heinrich 
C. Berann. Gefaltet auf  20,8 
x 22 cm 
[# 18674] EUR 28,-

Steiermark
Landeshauptstelle für Fremden-
verkehr Steiermark / Österreichi-
sche Verkehrswerbung / Werbe-
dienst des Bundesministeriums 
für Handel und Verkehr, Wien  
(um 1935). Ungarische Ausga-
be. 8 S. mit Fotos (Lenz, Fossl, 
Fankhauser, Kuss, Rossmanith, 
Fuchs, Auleithner, Holluber, Kar-
nitschnik, Allmann, Fürst, Lutter, 
Helff, Steffen, Stefsky) mit farbig 
illustr. Umschlag von Hans Wagu-
la. 22 x 21,5 cm 
[# 18649] EUR 28,-

Steiermark (Austria - Styria)
Landeshauptstelle für Frem-
denverkehr Steiermark. Graz 
(Leykam-Kupfertiefdruck) (um 
1935). 19 S. mit Fotos (Wiatsch-
ka, Fankhauser, Lökher, Eisler, 
Lepuschütz, Sauer, Ledermann, 
Mayer, Kuss, Fürst, Sketh, Stef-
fen, Gangl, Karnitschnik, Lenz, 
Knollmüller, Fischl, Umgeher) 
und farbiger Steiermark-Karte 
zum Ausfalten (30 x 42 cm). Far-
big illustr. Deckblatt (Hans Wagu-
la zugeschrieben). 22,8 x 22 cm 
[# 18657] EUR 48,-
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Steiermark (Deutsches Reich). 
Verzeichnis der alpinen Gaststät-
ten und Schutzhütten, Sommer 
1938
Landeshauptstelle für Fremden-
verkehr Steiermark. Graz (Leykam) 
1938. 8 S. mit  Fotos von Wiatsch-
ka. Umschlag auf halber Breite, 21 
x 10 cm 
[# 18734] EUR 18,-

Steirisches Ennstal, Deutsch-
land
Wien (Ledermann) (um 1938). 
20 S. mit Fotos (Lenz, Leder-
mann, Wiatschka, Kinder, Lepu-
schütz, Sketh, Meier, Kuß, Bach-
ler, Eisler) in Kupfertiefdruck und 
Informationen. 22 x 22 cm 
[# 18802] EUR 18,-

Strand-Bäder in Niederöster-
reich
Landeshauptmannschaft Nie-
derösterreich  (um 1936). 24 S. 
mit vielen Fotos. 20,5 x 20,5 cm 
[# 18671] EUR 18,-

Strandbäder in Niederöster-
reich
Landeshauptmannschaft Nie-
derösterreich / Fremdenver-
kehrsamt der Niederösterreichi-
schen Landesregierung, Wien  
(um 1937). 24 S. mit vielen 
Fotos. Farbig illustr. Deckblatt 
von Elisabeth Benedikt, 20,5 x 
20,5 cm 
[# 18751] EUR 48,-



Reiseprospekte Österreich - Travel brochures Austria © Angela Sülzen & Burkhard Sülzen, beide Berlin  

Telisport Ausztriában (Winter-
sport in Österreich)
Österreichische Verkehrswer-
bung / Werbedienst des Bun-
desministeriums für Handel 
und Verkehr, Wien  (um 1935). 
Ungarische Ausgabe. 36 S. 
mit Fotos (Blaha, Böhringer, 
Brigola, Brühlmeyer, Fettinger, 
Fuchs, Hagemeister, Hanausek, 
Hebein, Hruschka, Hubmann, 
Jungmeier, Kain, Kramer, Kun-
tara, Linder, Risch-Lau, Ritzer-
Braunhoff, Rosenberg, Rübelt, 
Schloß, Wolfsbauer) und Karte. 
22 x 22 cm. Silberglänzender 
Foto-Umschlag in halber Breite 
[# 18660] EUR 38,-

Tirol - Deutschland (Winter)
Landesfremdenverkehrsverband 
Tirol. Innsbruck (Gau-Druck) 
1938. 12 S. mit Fotos (Risch-Lau, 
Böhringer, Somweber, Stämpfle, 
Hahn, Stockhammer, Müller, 
Knobloch, Schimann, Künz. 
Kroh, Karg, Berthold) + 8 S. Text 
in halber Breite. Farbiges Deck-
blatt von Heinrich C. Berann, 21 
x 19,8 cm 
[# 18762] EUR 38,-

Tirol: Le Tyrol en hiver. Autriche. Petit 
guide du voyageur
Landesverkehrsamt für Tirol, Innsbruck - 
Red. Josef Schröder  (1936). Französische 
Ausgabe. 20 S. mit Fotos (Rüf, Fredy, Pies, 
Müller, Böhringer, Ritzer-Braunhoff, Tsch-
ofen, Stämpfle, Riepenhausen, Schimann, 
Angerer, Chizzali, Karg, Hahn, Külley, 
Berthold, Jurischek, Siorpaes, Solty, Rudol-
phi, Gehring, Risch-Lau, Somweber), 6 Bll. 
Annoncen. Farbig illustr. Deckelbilder von 
Miehle / Troyer. 20 x 13 cm 
[# 18532] EUR 38,-

Traisental u. Mariazellerbahn-
Gebiet - Niederdonau
Landesfremdenverkehrsverband 
Niederdonau, Wien. Wien (Ange-
rer & Göschl) 1939. 12 S. mit Fo-
tos in Kupfertiefdruck, Übersicht 
der Eisenbahnlinien. Graphik A. 
Exax. 20,7 x 20 cm 
[# 18728] EUR 12,-
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Triestingtal bei Wien - 
Deutschland
Tiefdruck: Chwala, Wien (um 
1938). 8 S. mit Fotos (Brühlmey-
er, Ledermann, Riefenstein; Kral) 
und Kartenskizze der Autobus-
verbindungen, Beilage Hotel-
verzeichnis. Graphik Alexander 
Exax, Foto-Umschlag von Bern-
dorf. 21,5 x 21,5 cm 
[# 18665] EUR 12,-

Velden am Wörther See
Wien (Steyrermühl) (um 1935). 
Faltprospekt, ungarische Ausga-
be. 8 S. mit Fotos in Tiefdruck. 
Farbig illustr. Deckblatt. 21 x 10 
cm 
[# 18612] EUR 14,-

Villach : Hotel Mosser, Kärnten
Innsbruck (ca. 1938). Faltpro-
spekt, 8 S. mit Fotos in Kupfer-
tiefdruck, beiliegend illustrierte 
Preisliste. Farbig illustrierter 
Umschlag. Entwurf Graph. Ate-
liers F. Pöhler / Josef L. Zuson, 
Klagenfurt. 21,5 x 10,5 cm (Ha-
kenkreuz in der Abb. links un-
kenntlich gemacht)
[# 18571] EUR 18,-

Vorarlberg (Deutschland) - 
Gaststätten-Verzeichnis 1938-
39
Landes-Fremdenverkehrs-
Verband Vorarlberg, Bregenz.  
1938. 23 S. + 4 S. Prospekt-
Beiblatt Kurkomission Bad Ischl 
1938. Illustr. Deckblatt von M. 
Bachmann. 21,5 x 20 cm 
[# 18668] EUR 14,-
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Vorarlberg, Deutschland
Landesverband für Fremdenverkehr in 
Vorarlberg, Bregenz  (1938). Faltprospekt, 
viersprachig, 42 x 60 cm, mit farbigem 
Bergpanorama aus der Vogelschau von 
Heinrich C. Berann (28 x 59 cm), Fotos 
(Risch-Lau, Hein, Beer, Schimper, Heinzle‘ 
Erben, Wolff), Kartenskizze und Informa-
tionen. Gefaltet auf 21 x 10 cm mit farbig 
illustr. Deckblatt (Silvretta, Piz Buin) 
[# 18819] EUR 30,-

Wagrainer Haus. Wagrain - Salzburg. Sport treiben - jung bleiben
Salzburg (Cosy-Verlag) (um 1930). 4-seitiger Faltprospekt mit 3 Abbildungen,
Design Kiesel. 10,5 x 16 cm (oben kl. Einriss) 
[# 15749] EUR 14,-

Wien
Wien, Fremdenverkehrsstelle 
(um 1936). Faltprospekt, 16 
S. mit Fotos. Farbig illustr. 
Umschlag von Joseph Bin-
der. 22,8 x 11,5 cm (Deckel 
gestempelt) 
[# 15801] EUR 28,-

Wien : Das neue Wien / Vienna of To-Day. Farbiger Stadtplan und Architekturfüh-
rer von Architekt E. Leischner
Fremdenverkehrskommission für die Bundesländer Wien und Niederösterreich / Erich 
Franz Leischner. 1931. Farblithogr. Karte, 49,5 x 65,5 cm, Maßstab ca. 1:40.000, verso 
Verzeichnis der Wohnbauten, Siedungen, Nutz- und Wohlfahrtsbauten, Bäder, Garten-

anlagen sowie 
Bauten aus dem 
alten Wien (ge-
faltet, leichte Ge-
brauchsspuren). 
Verso detaillierte 
Legende (u.a. mit 
Angabe der Ar-
chitekten).
[# 6999]
EUR 140,-



Reiseprospekte Österreich - Travel brochures Austria © Angela Sülzen & Burkhard Sülzen, beide Berlin  

Wien : Hotels und Pensionen in Wien. 3. 
Auflage
Fremdenverkehrskommission der Bundes-
länder Wien und Niederösterreich  1931. 15 
S. Orig.-Broschur, 18 x 12 cm 
[# 17913] EUR 12,-

Wien (Deutschland)
Landesfremdenverkehrsverband 
Wien. Wien (Friedrich Jasper) 
1938. 24 S. mit vielen Fotos. Beila-
ge: Wissenwertes, Sehenswürdig-
keiten, Theater etc., Plan, Preisliste 
der Hotels, 31 S. 20,7 x 19,7 cm. 
- Dabei: Farbiger Stadtplan.  Kar-
togr. Anstalt Freytag & Berndt (um 
1938). 26 x 28 cm, gefaltet
[# 18799] EUR 28,-

Wien tanzt. Fasching 1939
Wiener Verkehrsverein. Wien (Rei-
ßer) 1939. 16 S., durchgehend mit 
farbigen Illustrationen (Gersten-
brand, Puchinger) zu jedem Tag 
des Faschings. Beiliegend „Der 
Fasching in Wien vom 4. bis 22. 
Feber 1939, 16 S. Farbig illustr. 
Deckblatt von Hans Strohofer, 21 x 
19,5 cm 
[# 18722] EUR 48,-

Wien und Niederösterreich
Fremdenverkehrskommission 
der Bundesländer Wien und 
Niederösterreich. Wien (Stey-
rermühl) (um 1932). 16 S. mit 
Fotos in Tiefdruck. Als Lepo-
rello gefaltet, 22 x 11 cm 
[# 17916] EUR 12,-
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Wiener Messe A.G.
Wiener Messe AG. Wien (Friedrich 
Jasper) 1940. 16 S. nur Fotos. 
20,7 x 19,7 cm 
[# 18800] EUR 18,-

Wienerwald, Niederdonau
Landesfremdenverkehrsamt Nie-
derdonau, Wien. Wien (Chwalas 
Druck) (um 1938). 12 S. mit Fotos 
(Ledermann, Brühlmeyer, Zech-
meister, Willinger, Nowotny) und 
Karte. Graphik Exax. Titelbild 
Maria-Anzbach. 21 x 19,5 cm 
[# 18773] EUR 12,-

Winter in Ober-Österreich 
und im Salzkammergut
o.Ö. Landesverkehrsamt. Linz 
(Feichtinger) (um 1935). 20 
S. mit teils blattgroßen Fotos 
(Hubmann, Harrer, Breitwie-
ser, Hebsacker, Fettinger, 
Hochreiter, Lenz, Bährendt, 
Hummelberger, Rosenberg, 
Kinder, Seyr, Voglmayr, Lich-
tenberger), Kupfertiefdruck 
Wagner. Beschreibung u. 
Kartenskizzen von Skitouren. 
Prospektentwurf Theo Brie-
ger, Zeichnungen K.L. Kuich, 
Skitouren-Beschreibung Karl 
Textl, Titelblatt Gestetner. 21,5 
x 22,5 cm 
[# 18656] EUR 32,-

Wörthersee Sportfeste
Innsbruck (W.U.B. Druck) (um 
1935). Faltprospekt, 8 S. mit 
farbigen Illustrationen von Karl 
Schwetz, 22 x 11 cm 
[# 18801] EUR 28,-
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Wörthersee, Kärnten / Österreich
Wien (Steyrermühl) (um 1935). Faltpro-
spekt, 8 S. mit Fotos (Klauer, Wörth, Ha-
lamal, Drost, Holböck) und Panoramaan-
sicht, Beilage Hotelpreisliste. Farbig illustr. 
Deckblatt, 21,2 x 11 cm 
[# 12949] EUR 18,-

Zell am See, Gyönyörü alpesi tavi 
fürdö, a Magas Tauern hegység 
lábánál
1934. Ungarische Ausgabe. Falt-
prospekt, 44 x 40 cm, mit Fotos 
(Haidinger, Kallina, Hecht); Beilage 
Hotelverzeichnis 1936 (deutsch). 
Farbig illustr. Deckblatt von Som-
mer, gefaltet auf 21,8 x 10 cm 
[# 18595] EUR 24,-

Zillertal, Tyrol. Austria
Innsbruck (1932). 8-seitiger 
Faltprospekt mit Fotos (Dor-
nach, Maidler), Text dreispra-
chig. Farbig illustr. Deckblatt 
von Ernst Nepo, 21,3 x 11 
cm. Beiliegend Sommerfahr-
plan der Zillertalbahn 1932 
[# 18916] EUR 24,-

Zürs, 1780 m, Arlberg
Innsbruck (Gaudruck) (ca. 1938). 
Wintersport-Prospekt, Foto-Falt-
blatt mit Fotos (Risch-Lau, Leo 
Fiedler). Gestaltung Heinrich C. 
Berann. Farbig illustr. Deckblatt 
von Alexander Wagner, 21 x 20 cm 
[# 18748] EUR 48,-
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Zürs, Arlberg, 1780 m. Vorarl-
berg-Austria
Innsbruck (Kifa-Tiefdruck) 1937. 
8 S. mit meist blattgroßen Fo-
tos (Heinzle, Risch-Lau, Luis, 
Rokos). Beiliegend 2 Textblätter 
(Skilift Zürs, Liste des Hotels-
Auberges 1937/38). 22 x 21,5 
cm 
[# 18661] EUR 38,-

Zwischen Inn und Salzach - Mit 
der Kraftpost durch Deutsch-
land
Berlin (Wendt), Druck: Münchner 
Buchgewerbehaus M. Müller & 
Sohn 1938. Faltprospekt 42 x 
59,5 cm, mit Fotos (Baumann, 
Ammon, Grainer, Zierer, Steinhoff, 
Müllritter, Hauch) und farbiger 
Karte (31 x 34 cm). Farbig illustr. 
Deckblatt von Claus Bergen. 21 
x 20 cm 
[# 18691] EUR 18,-
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Widerrufsrecht

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu wi-
derrufen.

Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter 
Dritter, der nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen haben bzw. hat.

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie mir

Antiquariat Angela Sülzen
Stromstr. 23
10551 Berlin
Deutschland
Tel.: +49 30 3988 4515
Fax  +49 30 3988 4514
E-Mail: asuelzen@gmx.de

mittels einer eindeutigen Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) 
über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das
auf der nächsten Seite abgedruckte Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrie-
ben ist.

Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des 
Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

Folgen des Widerrufs

Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten 
haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus 
ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Stan-
dardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag 
zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen 
ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprüngli-
chen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes 
vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. Wir 
können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie 
den Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches 
der frühere Zeitpunkt ist.

Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem 
Tag, an dem Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden 
oder zu übergeben. Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn 
Tagen absenden. Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung der Waren. Sie müssen 
für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur 
Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen 
Umgang mit ihnen zurückzuführen ist.
[Ende Widerrufsbelehrung]

Bestellungen bitte an:

Antiquariat Angela Sülzen
www.buechersuite.de
Stromstr. 23
10551 Berlin
Deutschland

Tel.: +49 30 3988 4515
Fax  +49 30 3988 4514

E-Mail: asuelzen@gmx.de

USt-IdNr.:  DE 115 288 361

Geschäftsbedingungen und Widerrufsbelehrung

Die Ware ist gebraucht und in der Regel jeweils nur in einem Exemplar vorhanden. Zwischenver-
kauf ist vorbehalten. Preise inklusive Umsatzsteuer, zuzüglich Versandkosten, in Euro. Für Käufer 
aus Nicht-EU Ländern sind die Preise Nettopreise. Der Rechnungsbetrag ist zahlbar ohne Abzug 
innerhalb von 14 Tagen nach Rechnungsdatum per Banküberweisung, Vorauskasse vorbehalten. 
Eigentumsvorbehalt nach §449 BGB. Es gilt das gesetzliche Mängelhaftungsrecht. Erfüllungs- 
und Gerichtsort für Geschäftskunden ist für beide Teile Berlin.

Versandkosten

Versandkosten für einen Prospekt (Versandkosten für mehrere Prospekte auf Anfrage):

Deutschland 2,00 EUR
alle Länder außerhalb Deutschlands 6,50 EUR

Terms

All items offered subject to prior sale. Prices are quoted in Euro and are net prices for non-EU 
buyers. Prices do not include shipment. Payment should be made within 14 days, preferably 
through bank transfer. Payment in advance for new customers. Goods may be returned within 
14 days after reception free of charges. Please contact me before sending. If there occured any 
damages to the goods the buyer should pay a compensation. The goods remain our property 
until we‘ ve been paid in full.

Shipping (price for one brochure, for more brochures price upon request)

Germany 2,00 EUR
all other countries outside Germany 6,50 EUR
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Widerrufsformular

(Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden 
Sie es zurück)

An
Antiquariat Angela Sülzen
Stromstr. 23
10551 Berlin
Deutschland

Fax  +49 30 3988 4514
E-Mail: asuelzen@gmx.de

Hiermit widerrufe(n) ich/wir (*) den von mir/uns (*) abgeschlossenen Vertrag über den Kauf der 
folgenden Waren (*)/ die Erbringung der folgenden Dienstleistung (*):

.............................................................................................
Bestellt am (*)/erhalten am (*):

.............................................................................................
Name des/der Verbraucher(s):

.............................................................................................
Anschrift des/der Verbraucher(s):

.............................................................................................

.............................................................................................

.............................................................................................
Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf Papier):

.............................................................................................
Datum:

.................... ........................................................................
_______________________________
(*) Unzutreffendes streichen.

Withdrawal form

(complete and return this form only if you wish to withdraw from the contract)

To
Antiquariat Angela Sülzen
Stromstr. 23
10551 Berlin
Deutschland

Fax  +49 30 3988 4514
E-Mail: asuelzen@gmx.de

I/We (*) hereby give notice that I/We (*) withdraw from my/our (*) contract of sale of the following 
goods (*)/for the provision of the following service (*):

.............................................................................................
Ordered on (*)/received on (*):

.............................................................................................
Name of consumer(s):

.............................................................................................
Address of consumer(s):

.............................................................................................

.............................................................................................

.............................................................................................
Signature of consumer(s) (only if this form is notified on paper):

.............................................................................................
Date:

.................... ........................................................................
_______________________________
(*) Delete as appropriate.


